

23 квітня
2010 року,
п'ятниця,
№ 17
(7249)

НОВИНИ ШУМЩИНИ



Газета виходить
з травня 1945 року

Газета районної ради, районної державної адміністрації, міської ради,
трудового колективу районного інформаційного центру "Новини Шумщини"

До Дня довкілля

...А ДУБИ ВИРОСТУТЬ ЧЕРЕЗ 90 РОКІВ

Найактивнішу участь в Дні довкілля взяли працівники Шумської районної ради та апарату районної державної адміністрації разом з головою районної ради П.А.Слободянком, заступником голови районної ради В.Г.Грушом, в.о. голови Шумської РДА В.А.Садовським. На території Суразького лісництва, біля села Ходаки, майже на межі трьох областей – Тернопільської, Хмельницької, Рівненської вони посадили 2 гектари дуба червоного та липи.

В акції взяли участь Суразький сільський голова В.М.Яремчук, учні та вчителі місцевої школи, лісничий Суразького лісництва С.В.Ладан, помічник лісничого Ю.В.Босак, майстер лісу Я.П.Засаднюк, бухгалтер Л.А.Кушнірук.



Україна і світ

Кабмін скасує вихідні на травневі свята

Кабінет міністрів не має наміру влаштувати традиційні канікули на двох перших тижнях травня. Про це сказав прем'єр-міністр України Микола Азаров.

За його словами, у суботу, 24 квітня, з ініціативи Президента Віктора Януковича, буде проведений Всеукраїнський день благоустрою. "Кожен мер, голова адміністрації, керівник підприємства повинен організувати прибирання і ремонт у себе чи на підприємстві, в населеному пункті", – сказав Микола Азаров. При цьому він звернувся до міністрів з пропозицією взяти участь у суботнику.

Росія прагне отримати понад 50% авіаційної галузі України – в обмін на зниження ціни на газ

Про апетити Москви ідеться у проекті договору, наданого російською стороною на опрацювання до Києва, який потрапив у розпорядження "Української правди".

12 квітня Володимир Путін лише півгодини присвятив зустрічі з Миколою Азаровим, яка відбулася в московському аеропорту "Внуково". Після цього російський прем'єр повідомив, що українська сторона "зробила досить цікаві пропозиції". Серед іншого, пакет включає і спільну роботу в галузі авіації.

До "Української правди" потрапив російський варіант проекту Угоди між урядами РФ та України про співпрацю в сфері авіабудування, за яким держави беруть на себе зобов'язання "сприяти інтеграції" російської "Об'єднаної авіабудівної корпорації" та авіабудівного концерну "Антонов".

Фактично ж мова йде про договір прямої дії, оскільки російська корпорація на 89,04% належить державі, а український концерн – повністю в державній власності.

За баченням з Москви, авіапідприємства мають об'єднуватися не шляхом створення нового рівноправного суб'єкта, а через поглинання росіянами українських активів. Так, Росія наполягає, щоб "Антонов" передав їм в статутний капітал, свій контрольний пакет.

Увага! "Пряма лінія"

У **понеділок, 26 квітня 2010р.**, з 11 до 12 год. за тел.: **2-11-98** відбудеться "пряма лінія" з першим заступником голови райдержадміністрації **Віктором Анатолійовичем САДОВСЬКИМ.**

Пам'ятні дати

ЧОРНОБИЛЬСЬКА ТРАГЕДІЯ – НАВІЧНО В ПАМ'ЯТІ НАРОДУ

В історії нашого народу чимало скорботних дат, спогад про які пронизує серце гострим болем. Одна з них – 26 квітня 1986 року, коли над квітучим Поліссям здійнявся в нічне небо зловісний вогонь радіаційного вибуху. Проте Чорнобиль і досі є незагоєною раною.

Ця трагедія забрала життя багатьох людей, завдала шкоди здоров'ю мільйонів українців. Її наслідки ще відчуватимуть на собі майбутні покоління. Вона вважається найжахливішою катастрофою в історії людства. Ім'я її – Чорнобиль. Жодна статистика не скаже, скільки людських доль понівечено чорнобильським смерчем, скільки ще ліквідаторів "дотлівають" у різних лікарнях, скільки їх уже відійшли у ВІЧНІСТЬ.

Сьогодні Чорнобиль для нас – це майже три з половиною мільйони постраждалих від катастрофи та її наслідків. Це майже 10 відсотків території, що зазнала прямого радіаційного ураження. Це 160 тисяч людей із 129 населених пунктів, яким довелося залишити рідні домівки і переїхати в інші місця.

Про бійців, які несуть на собі карб Чорнобильського лиха, завжди дбають і пам'ятають колеги-пожежники. Адже з 289 перших вогнеборців, які пройшли горнило ЧАЕС, нині залишились працювати тільки декілька.

Пам'ять... Саме вона є рушієм еволюційного по-

ступу в майбутнє й оберегом найвищих загальнолюдських цінностей. І якщо весь народ пам'ятатиме свою історію, він заслуговує на повагу, він вартий того, щоб дивитися у майбутнє. Внаслідок Чорнобильської катастрофи радіаційного забруднення зазнали 3,5 мільйона гектарів лісів України. На 157 тисячах гектарів заборонена будь-яка діяльність, у тому числі, й полювання, риболовля та збирання грибів і ягід.

Катастрофа вважається найбільшою за всю історію ядерної енергетики, як за кількістю загиблих і потерпілих від її наслідків людей, так і за економічним збитком. Радіоактивна хмара від аварії пройшла над європейською частиною СРСР, більшою частиною Європи, східною частиною США. Приблизно 60 % радіоактивних речовин осіло на території Білорусі. Близько 200 000 чоловік було евакуйовано із зон забруднення.

Спершу керівництво УРСР та СРСР намагалося приховати масштаби трагедії, але після повідомлень з Швеції, де на Фоксмаркській АЕС були знайдені радіоактивні частинки, які були принесені з східної частини СРСР, та оцінки масштабів зараження, розпочалася евакуація близько 130 000 мешканців Київської області із забруднених районів. Радіоактивного ураження зазнали близько 600 000 осіб, насамперед, ліквідатори катастрофи. Навколо ЧАЕС створена 30-кілометрова зона відчуження.



26 квітня 2010 року на території Шумської професійної пожежної частини о 12 годині відбудеться мітинг-реквієм, приурочений 24-ій річниці Чорнобильської катастрофи.

Просимо всіх приєднатися до акції пам'яті.



Зранку матусі, а ввечері татусі з дітками гуляють.



У державних органах влади

ГРОМАДЯНИ ЧЕКАЮТЬ ДОПОМОГИ

Впродовж першого кварталу 2010 року до районної державної адміністрації надійшли 87 письмових звернень, що на 10 менше, ніж за відповідний період минулого року. Найчастіше письмові звернення надходили від жителів м.Шумськ (20), населених пунктів Рошманівської (9), В.Дедеркальської (6) сільських рад.

На особистому прийомі в керівництва районної державної адміністрації побували 23 жителі району, які порушили 14 питань. Головою та заступниками голови райдержадміністрації проведено 8 «гарячих» телефонних ліній із жителями району, а також 3 виїзних дні прийому громадян за місцем проживання. Заявникам були надані чіткі відповіді та роз'яснення на поставлені запитання, що є дивним засобом вирішення проблем на місцях та зменшує кількість звернень до органів виконавчої влади вищого рівня. Проведено зустрічі з громадами сіл, вчительськими колективами, працівниками фельдшерсько-акушерських пунктів та інших організацій, на яких викладено основні напрямки соціально-економічного розвитку району, обговорено шляхи вирішення нагальних питань, які щоденно постають перед жителями району.

В порівнянні з відповідним періодом минулого року кількість колективних звернень (3) зменшилась на 11. В основному це питання відновлення дитячих садків, земельних відносин.

У 2010 році надійшло 3 повторних письмових звернень, що на 2 більше, ніж за відповідний період 2009 року. Це звернення про приватизацію земельної ділянки, ремонт водонапірного насоса та відшкодування компенсації за конфісковане майно. Вказані звернення було розглянуто на засіданні постійнодіючої комісії з питань розгляду звернень громадян при районній державній адміністрації.

Загальна кількість звернень, що були

порушені перед керівництвом району, складає 101 питання, з якими звернулося 130 осіб. В цілому до районної державної адміністрації звернулося 0,3 % громадян від загальної кількості населення району. Вирішено позитивно 48 звернень, на інші дано ґрунтовні роз'яснення.

Серед авторів звернень переважають представники соціально незахищених категорій населення – пенсіонери, інваліди, ветерани війни, безробітні.

У першому кварталі 2010 року найчастіше заявники порушували питання соціального захисту (44), аграрної політики та земельних відносин (34), комунального господарства (7).

З початку року від органів виконавчої влади вищого рівня надійшло 9 звернень жителів району та одне звернення від депутатів Тернопільської обласної ради, що становить 9,9 відсотка від загальної кількості звернень. За відповідний період минулого року було 6 таких звернень (4,6%). До органів влади вищого рівня найчастіше зверталися жителі населених пунктів Андрушівської, Васьковецької, В.Дедеркальської, В.Загайцівської, Матвіївської сільських рад та міста Шумськ.

Значну частину звернень, що надходять від жителів району до органів виконавчої влади вищого рівня, можливо вирішити лише частково, у зв'язку з відсутністю коштів у бюджетах місцевих рад та дотаційністю районного бюджету. Так, звернення щодо газифікації південних сіл району, ремонту місцевих доріг, допомоги на лікування та ремонт помешкань задовольняються частково із залученням спонсорських та благодійних коштів, можливостей місцевих громад.

Марія ЛАВРЕНЮК,
головний спеціаліст відділу
райдержадміністрації.

Альма-матер

УСІ ДОРОГИ ВЕДУТЬ ДО ЛІЦЕЮ

Дорога Шумським парком відома усім, адже вона пролягає між найважливішими та найчастіше відвідуваними частинами міста. Проте, мабуть, ніхто так не стоптав ці стежини, як учні, що навчаються та навчалися в Шумському ліцеї. Колиш я і сама день у день упродовж чотирьох років відвідувала заняття цього навчального закладу. Минуло уже п'ять років, а спогадів не поменшало. Тож запрошую вас на віртуальну екскурсію по Шумському ліцею.

Він «виростав» з дитячого садка

Невелике затишне приміщення між високих дерев парку – саме сюди це до створення ліцею бігли маленькі дитячі ніжки не одного шумчанина, тут звучали дзвінки голосочки, тут був вдало закладений виховний та дружній дух.

У 1996 році до цих дитячих стін завітала юність – тут уже не співали колискових, тут лунали дзвінки на уроки. І тепер уже майже дорослі хлопці та дівчата, які зовсім нещодавно ходили цими коридорами за руку з вихователем, осягаючи нові висоти всередині новоствореного закладу – Шумського ліцею.

Перших учнів можна не боячись назвати Шевченками, оскільки свою грамоту в цьому закладі вони удосконалювали, сидючи за маленькими дитячими лавочками та пишучи на колінах. Інвентар починався майже «з нуля», проте рівень освіти (що цим двома стоїть на першому місці), оцінюючи за тодішньою п'ятибальною шкалою, стартував з п'ятірки. Таким він тримається і сьогодні.

Мій рідний ліцей уже не просто колишній дитячий садочок з усіма залишеними зручностями для малюків, зараз він виступає як справжній навчально-виховний комплекс нового типу з оснащеними кабінетами усіх необхідних для навчального процесу напрямків та з незмінними висококваліфікованими спеціалістами.

І як нас, ліцеїстів, не називають зі сторони, ми все одно залишаємося насамперед людьми, бо так гласить моральний закон нашої маленької альма матер.

«ПТУ №33»

Обрані... Еліта... Особливі... Такі та чимало інших синонімів «крутилося» навколо звичайного слова «ліцеїсти». Тим людям, що займаються такою важливою справою, як вигадання назв для своїх однолітків, колег, варто віддати належне – адже логіка підказує, що вони не навчаються у ліцеї, отже, є палками патріотами свого навчального закладу, (де, як бачимо, не менш розвинута дитяча креативність).

Отож, саме такого напрямку творчість дійшла до рівня, коли ліцей отримав другу неформальну назву – Професійно-технічне училище №33. Давайте разом розберемося ПТУ чи ні?

Відповідь – ні. Чому ні? Та насамперед тому, що не технічний!!! А якщо розібрати інші складові назви ПТУ, то підійде лише одне слово, професійний. Зайвих коментарів тут не потрібно. Звісно, такого роду домінування є неофіційним та виростає на основі численних історій та міфів,

якими обростає будь-яке явище нашого суспільства.

А якщо вдатися до метафор, то можна присвоїти ліцею чимало «звань». Наприклад, оцінюючи технічний рівень його оснащення, я б не вагаючись назвала ліцей інститутом; за рівнем освіти та професіоналізмом педагогів – університетом; а за показниками моральності – без сумніву присвоїла б почесне звання національного університету.

Такий фактор, як висока духовність та моральність поряд з іншими першочерговими для навчального закладу показниками, займає почесне місце. Я ніколи не забуду свого першого уроку астрономії, коли Іван Григорович Щурик, незважаючи на те, що ми, сидючи за партами, очікували почути від нього цілу промову про склад Сонячної системи чи про певні сузір'я, почав його такими словами: «Не дивіться просто так на небо... Там не просто зірки, за ними – вища сила...». Незабутніми також залишаться щорічні святкування Дня ліцеїста, коли ми усі запалювали свічки як символ зірки, що єднала нас усіх, веселилися, розважалися і справді відчували єдиний дружній дух.

Спогадів багато, чимало вражень, проте все передати важко. Щоб зрозуміти суть життя ліцеїста, потрібно побувати на його місці.

Один рік з життя ліцеїста

Більш звичною для нас фразою є, наприклад, «один день з життя українця (шахтаря, музиканта, ліцеїста тощо)», проте говорючи про життя в ліцеї, одним днем не обійдешся – для більш повного опису приходиться охопити увесь рік.

Тож вперед! Перший дзвінок у восьмому класі – ти вперше переступив поріг ліцею. Здається, все так само, як і було в школі, проте на тебе опустилася непомітна «доля ліцеїста», яку пронесеш чотири роки, а потім пишатимешся нею усе життя.

Парти, дошки, крейда... До класу забігає сповнена енергії вчителька, активно знайомиться, пояснює матеріал. Хто вже навчався у ліцеї, той одразу зрозуміє, що це Людмила Юрївна Калущ. У неї хімію та біологію знають усі, а після її уроків половина випускників вступають до медичних закладів чи на біологічні факультети. Якщо ви ще не знаєте столиці кожнісінької країни у світі – ви просто не були на уроках географії Василя Ростиславовича Мельничука. Висококваліфікований колектив педагогів



ліцею сприяє тому, аби його учні отримали найкращі знання та вміння їх використовувати у майбутньому. Чисте та незасмічене знання рідної мови, вільне спілкування іноземними, висоти фізики та математики, інших предметів – це все отримують в ліцеї. Хороші класні керівники (такі, як мій улюблений куратор Юрій Григорович Демчук) побатьківському проводять «своїх дітей», тримаючи за руку, від восьмого по одинадцятий клас.

У стінах ліцею панує неабиякий корпоративний дух. На календарі поруч із Міжнародним днем миру ми вписали свій – День ліцеїста. Пізнавальні, розважальні, інтелектуальні ігри – все для учнів ліцею. Такі заходи тримають їх усіх разом, дають можливість більше пізнати один одного та реалізувати свою творчість.

«Ми всі нового часу діти...»

«... Ми різні всі і всі рідня!». Цю пісню співав кожен ліцеїст під мелодійний акомпанемент Василя Миколайовича Ількова. Ми разом навчаємося, разом організуємо дозвілля, разом веселимося і разом співаємо, бо той, хто добре працює, той і добре відпочиває, а цей вислів підходить ліцеїстам, як нікому іншому.

Ліцей – не просто навчальний заклад, що дає високий рівень знань, ліцей – це ще і школа життя, яка готує нас до високого польоту у світле майбутнє. І де б ми не були, куди б не закинула нас доля, ми завжди повернемося до тієї світлої сторінки нашого минулого – до порого нашого ліцею. Все-таки, як не крути, Рим Римом, але всі дороги ведуть до ліцею.

Олеся МАРЧУК.



ІМЕНЕМ ЗАКОНУ

ДЕСЯТИКЛАСНИК ПОЦУПИВ МОТОЦИКЛА...

Статтю Кримінального кодексу, яка передбачає суворе покарання, інкримінують учневі десятого класу. Юнацький запал мати власний двоколісний транспорт обернувся, м'яко кажучи, неприємностями.

Із заявою до правоохоронців звернувся житель села Вовківці. Чоловік вимагав знайти і покарати лиходіїв, котрі вночі проникли до його підсобного приміщення й викрали мотоцикл. Хоча транспортний засіб потребував ремонту, для власника він таки становив цінність. Та й, зрештою, хто потерпить, коли в його господарстві хазяйнують злодії.

Міліціонерам вдалося оперативно вийти на слід зухвалого крадія. Ним виявився учень Великодержкальської школи. Проте підозрюваний розповів свою версію того, що відбулося. Зі слів неповнолітнього, він мав намір законно придбати транспортний засіб і про своє бажання повідомив старшого товариша. Той пообіцяв допомогти знайти бажаних реалізувати мотоцикл.

Одного вечора молодик сказав школяреві, що потрібно піти до сусіднього села і забрати двоколісний транспорт. Але все має відбуватися вночі. Либонь, вже тоді школяр здогадався, що насправді йдуть вони не купувати, а красти. Проте довести злочинську справу до кінця тоді не вдалося – мотоцикл загруз на подвір'ї і зрушити його з місця сил не вистачило.

Наступного разу злочинський дует прийшов вже до іншого господарства. Проникнувши до підсобного приміщення, зловмисникам таки вдалося поцупити мотоцикл.

Зі слів неповнолітнього, за послугу старшому товаришеві він відплатив комплектуючою частиною до мобільного. Але спілник усе заперечує, мовляв, жодного відношення до цих справ не маю.

...А КОЛИШНІЙ УЧЕНЬ – DVD

Шкільного злодія затримали співробітники шумської міліції. 23-річний парубок, виламавши двері в приміщенні школи, де колись вчився, поцупив DVD програвач. Як розповіли в Шумському райвідділі внутрішніх справ, біографія підозрюваного викликає хіба що співчуття, але перед законом рівні всі. Хлопчина залишився сиротою, бо бабуся та дідусь, при котрих ріс і котрі ще хоч якось підтримували онука, померли. Старенька хата у спадок давала хіба що дах над головою, а доходів не було ніяких, бо молодик ніде не працював.

Одного вечора в планах юнака визрів непопулярний план. Захотілося йому мати DVD, як в товаришів, а роздобути техніку вирішив шляхом крадіжки. Навчаючись ще у школі, хлопчина знав, що двері освітнього закладу не дуже міцні і він подумав їх вибити, тож подався на справу. Злочинний намір реалізувати вдалося, от тільки вже наступного дня довелося пошкодувати про вчинене, адже міліціонери затримали підозрюваного. Проводиться розслідування. Подальшу долю сироти, що спокусився на шкільне майно, вирішить суд.

ЧЕРЕЗ МАК І ДО В'ЯЗНИЦІ ПОТРАПИТИ МОЖНА

Щоб уникнути адміністративного стягнення та кримінального покарання, пам'ятайте про заборону на посів та вирощування снотворного маку чи конопель. В разі виявлення таких випадків, навіть у невеликих розмірах, ви можете бути притягнуті до адміністративної відповідальності, згідно з чинним Кодексом України про Адміністративні правопорушення, а в разі виявлення працівниками міліції значних посівів снотворного маку чи конопель, можете бути притягнуті до більш суворої кримінальної відповідальності, що передбачено статтями КУпАП та Кримінального кодексу України:

У ст.44 з КУпАП йдеться про те, що незаконні виробництво, придбання, зберігання, перевезення, пересилання наркотичних засобів або психотропних речовин без мети збуту в невеликих розмірах тягнуть за собою накладення штрафу від вісімнадцяти до сорока трьох неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або адміністративний арешт на строк до п'ятнадцяти днів.

Особу, що добровільно здала наркотичні засоби або психотропні речовини, які були у неї в невеликих розмірах і які вона виробила, виготовила, придбала, зберігала, перевозила, пересилала без мети збуту, звільняють від адміністративної відповідальності за дії, передбачені цією статтею.

Ст.106-2 передбачено, що незаконний посів або незаконне вирощування снотворного маку в кількості до ста рослин чи конопель у кількості до десяти рослин – тягне за собою накладення штрафу від вісімнадцяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією незаконно вирощуваних наркотиковмісних рослин.

Ст.310 ККУ говорить про те, що:

1. Незаконний посів або незаконне вирощування снотворного маку в кількості від ста до п'ятисот рослин чи конопель у кількості від десяти до п'ятдесяти рослин караються штрафом від ста до п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років.

2. Незаконний посів або незаконне вирощування снотворного маку чи конопель особою, яка була засуджена за цією статтею чи яка раніше вчинила один із злочинів, передбачених статтями 307, 309, 311, 317 цього Кодексу, або вчинені за попередньою змовою групою осіб з метою збуту, а також незаконний посів або незаконне вирощування снотворного маку в кількості п'ятисот і більше рослин чи конопель у кількості п'ятдесят і більше рослин караються позбавленням волі на строк від трьох до семи років.

Микола СОБКО,
в.о. начальника СДІМ Шумського РВ УМВСУ.

ОПЕРАЦІЯ «ФОРСАЖ»

Автомобілі з форсованими двигунами, або ж з двигунами не передбачених конструкцією для даної моделі, чи з встановленими „прямоточними” глушниками – саме до цих легківок та їх власників буде особлива увага працівників ДАІ. Заходи, що проводяться на теренах держави, отримали умовну назву „Форсаж”.

Грубі порушення Правил дорожнього руху: перевищення швидкості, порушення правил обгону, проїзду перехрестя супроводжують так звані перегони на вулицях та дорогах і фінал більшості з них трагічний.

Одна особа загинула та ще восьмеро травмовано, саме такі наслідки перегонів на проспекті Перемоги м.Києва 10 квітня ц.р. Та й в пам'яті тернополян ще не стерся кривавий слід дорожньо-транспортної пригоди на ділянці дороги „Тернопіль-Підволочиськ”, поблизу «Аеропорту» у вересні 2007 року, коли 19-річний водій автомобіля „Хонда Прелюдія”, під час обгону виїхав на смугу зустрічного руху, де зіткнувся з вантажним автомобілем «ДАФ». Тоді на місці пригоди померла 19-річна студентка одного з вищих навчальних закладів Тернополя, яка була пасажиром, а водіїв легківки та вантажного автомобіля було доставлено до лікарні.



Недопущення так званих «змагань», які можна класифікувати, як масові порушення Правил дорожнього руху групою водіїв, виявлення автомобілів, що переобладнані з метою отримання максимальних динамічних характеристик, а також установ автосервісу, гаражних кооперативів, автостоянок, організацій, де зроблено дані переобладнання з порушенням законодавства, без відповідних дозвілених документів ставлять за мету профілактичні заходи операції «Форсаж».

Анатолій МЕТЕЛЬСЬКИЙ,
начальник відділення ДАІ.

ПРОДАВАЛА ФАЛЬСИФІКАТ

Співробітниками податкової міліції Тернопільської області в ході проведення заходів на території одного з районів області задокументовано факт збуту незаконно виготовлених алкогольних напоїв громадянкою З. Фальсифікат вона виготовляла шляхом змішування спирту та звичайної водопровідної води у житловому приміщенні, в якому мешкала.

І байдуже було такому „підприємцю”, що через вживання виготовленого нею фальсифікату люди могли втратити здоров'я, що підтверджено лабораторними дослідженнями.

Слід зазначити, що спритна «бізнеспані» у травні 2009 року вже була судима одним із районних судів за підпільне виготовлення та реалізацію «оковитої» і сплатила державі 510 грн штрафу.

Стосовно організатора підпільного бізнесу порушено кримінальну справу за статтею 204 ч.2 Кримінального кодексу України (незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підкацизних товарів).

І вже суд вирішуватиме, яке покарання застосувати до порушниці, адже санкція статті передбачає штраф від 1700 до 3400 грн або позбавлення волі терміном від 3 до 5 років з конфіскацією майна.

За матеріалами ГВПМ
Тернопільської ОДПІ.



Дві подружки-говорушки...

ШУМЬК І ШУМЧАЖИ



Матусин помічник.



Шукаю пару.

Нам пишуть

ЇЇ ВЕЛИЧІСТЬ КНИГА

В бібліотеці-філіалі с.Вілія відбувся тиждень дитячої та юнацької книги, який організувала і провела його завідувач Оксана Аркадіївна Галаган. Розпочало його літературне лото по казках Всеволода Нестайка „Незвичайні пригоди в світі казок”. Першокласники побували тут на екскурсії; учні старших класів взяли участь в літературній вікторині, присвяченій Т.Шевченкові; підготували цікаву розповідь на тему: „Як книга прийшла до людей”. Завершився тиждень дитячим ранком „Її величність Книга”, на якому діти декламували вірші про джерело знань, виконували пісні, відгадували загадки, впізнавали казкових героїв, ролі яких виконували дружокласники Богдан Микилитюк, Ганна Омельчук, Андріана Руман, Володимир Галаган, відгадували, уривки з яких казок були запропоновані їхній увазі. Найактивніші учасники, а це Людмила Садовська, Дмитро Микилитюк, Роман Юцик, Олена Романюк, були нагороджені призами.

Новини ДПІ

До уваги платників податків!

30.04.2010р. закінчується строк сплати за березень:

- ПДВ;
- збору на розвиток виноградарства;
- збору за використання радіочастотного ресурсу;
- фіксованого сільгосподатку;
- земельного податку та орендної плати;
- сум місцевих податків і зборів;
- податку з доходів фізосіб.

Не позбавляйте себе пенсій

Шумське відділення звертається до керівників підприємств, установ, організацій та

підприємців району про недопустимість випадків виплати заробітної плати у „конвертах”, а також про забезпечення виплати заробітної плати в розмірах, не нижче мінімальної (888 грн).

Працівники відділення постійно проводять рейди по виявленню найманих осіб. Так, з початку року проведено 25 рейдів, перевірено 28 СГД. Додатково зареєстровано 15 найманих осіб.

Якщо вам виплачують заробітну плату у „конвертах”, ви позбавляєте себе пенсії.

Просимо вас зателефонувати за номерами:

виплата заробітної плати в „конвертах” – (022)43-45-07;

виплата заробітної плати в „конвертах” – 2-11-43;

телефон довіри – (022)23-63-92.



Заграємо, баяністе!

Аверс/кредитна спілка

Відділення № 2 в м. Шумськ

Надає споживчі кредити для населення

м. Шумськ
вул. Українська, 57
(внутрішній двір супермаркету "Теко")
тел.: (098) 44 88 126
2-01-40

Живі квіти та кімнатні рослини

тепер можна купити до 22.00

у Шумську у магазині "З нами можна поторгуватись" - в приміщенні супермаркету "ТЕКО".

"Ваші високі вимоги - наша висока якість"

Магазин "МІЗОЦЬКІ КОВБАСИ" працює на Шумському ринку (навпроти магазину "Молоко") щодня, крім суботи, з 8.00 до 16.00. Потіште свою сім'ю смачною продукцією!

Відеозйомка та монтаж урочистих подій
звертайтеся за телефоном 0987771410

Продаю якісні піноблоки заводського виробництва, з доставкою. Тел.: 097-981-78-85.

Продаю коня, вік - 7 років, масть - гнідий, с.Новостав. Тел.: 51-7-02, 097-377-22-87.

Продаю молодого, активного кнурця. Тел.: 096-85-09-121.

Продаю хату в с.Васьківці. Підведений газ, вода, є город біля хати. Тел.: 050-296-27-81.

Салон краси та здоров'я "Ірена" пропонує широкий вибір сонцезахисних окулярів (від 50-200 грн). м.Шумськ, вул.І.Франка, 38, біля ресторану "Ніка".

Продаю гній свинячий. Потрібен відповідальний працівник на свинокомплекс. Куплю лист нержавіючий. Тел.: 067-90-15-468.

Терміново продаю будинок в м.Шумськ. Тел.: 2-14-78.

3 приводу розміщення вітань, оголошень, рекламних матеріалів, некрологів звертайтеся за тел.: 2-12-43, 2-16-78; або безпосередньо у редакцію за адресою: м.Шумськ, вул.Українська, 47.

ВІКНА ДВЕРІ
вікна металеві від 700 гривень
ПЛАВКОНЕРВІКІ ВІДАВІВІ
МОСКІТНІ СІТКИ
ЗАХИСНІ РОЛЕТТИ
ЖАЛЮЗІ АЗЕРКААА
АНЮБЕМ
магазин "Вікна-двері"
тел. 20174, 068 8461805
м.Шумськ, вул. Українська,57 (внутрішній двір супермаркету "Теко")
Новий та б/в ОДЯГ з США за низькими цінами

Запрошуємо на **ЯРМАРОК-РОЗПРОДАЖ** промислових товарів в м.Шумськ по вул.Українська, 48, районний Будинок культури з 20 по 28 квітня.

Матвіївська сільська рада оголошує конкурс на право оренди майна приміщення дитячого садка площею 115 м², яке розташоване за адресою: с.Матвіївці Шумського району. За довідками звертатись за тел.: 46-4-85.

Відділ Державної виконавчої служби Шумського районного управління юстиції реалізовує майно, яке належить ТОВ "Мрія" - швейні машинки з промстолами та електродвигунами в кількості 20 шт. Ціна - 500 грн за 1 машинку, та інше майно. Довідки за тел.: 2-17-32.

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ

40 днів світлої пам'яті Івана Деомидовича ДИКУНА (19.01.1944р.-18.03.2010р.).



Ви так рано залишили нас, якихось 26 днів не дожили до народження правнучки. Пробачте, що не змогли Вас врятувати. Минає 40 днів з тих пір, як ми втратили дорогу нам людину - чоловіка, батька, дідуся, прадідуся. Серце розривається від болю, непоправної втрати, бо Ви для нас були щирою, доброю людиною, люблячим, мудрим наставником. Біль цієї втрати не виплакати, не вимовити словами. Ніколи не згасне наша пам'ять, повага, подяка. Нам завжди буде не вистачати Вашого доброзичливого голосу, хороших порад та батьківської уваги. Але поки ми є, Ви завжди будете у нашій пам'яті, серцях, спогадах та у наших молитвах. Сумуючі - дружина, діти, онуки, правнучка, с.Шумбар.

Колектив працівників філії "Шумський райавтодор" висловлює щире співчуття начальнику філії Олександрі Васильовичу Левчуку та його дружині Валентині Юріївні з приводу смерті матері Надії Григорівни.

Друзі, куми висловлюють глибокі співчуття Аллі Володимирівні Коротич з приводу непоправної втрати - смерті мами Віри Пивонівни Чаплян.

Мешканці другого під'їзду будинку №50, що проживають на вулиці Українській в Шумську, висловлюють щире співчуття Аллі Володимирівні та Ігорю Анатолійовичу Коротичам з приводу важкої втрати - смерті їх мами і бабусі Віри Пивонівни Чаплян.

Колектив працівників Шумбарського НВК висловлює щире співчуття кухарю шкільної їдальні Ользі Михайлівні Петрук з приводу смерті її матері Ірини Мусіївни Дмитренко.

Про це говорять

Бензин до кінця квітня подорожчає до 8,4 грн, а до кінця року - до 9 грн, - кажуть експерти

На початку квітня ціна бареля нафти на світових біржах виросла з \$80 до \$86. У такий спосіб повернулася до рівня 2008 року. Українські експерти прогнозують подорожчання пального. До кінця квітня бензин подорожчає до 8,3-8,4 грн/л. Імпортерні нафтопродукти за місяць подорожчали на 6-8 відсотків. Піднялися ціни і на російську нафту. Однак, вона на біржі все одно на 2 долари дешевша за азієцьку. "Росіяни контролюють нафтопереробні заводи в Лисичанську й Одесі. Через визначені схеми їм вдається завозити нафтопродукти з Росії значно дешевше від за світових цін", - відзначив експерт. У березні вже підвищували ціни на бензин А-95 більше, ніж на 40 коп. - до 8,35 грн/л. Тоді Антимонопольний комітет звинуватив нафтотрейдерів у змові і необґрунтованому підвищенні цін на бензин. Рекомендували знизити ціни до 8,10 грн/л. Однак, 15 квітня АМК закрити здійснення, попередивши нафтотрейдерів "про дотримання принципу обґрунтованості ціноутворення". Міністр економіки Василь Цушко днями повідомив, що уряд планує підвищити акциз на пальне. Поки ще він складає 110 євро за 1 т бензину. З наступного місяця його збільшать до 140 євро. З листопада - до 170 євро. Додаткові надходження підуть на ремонт доріг. Ціна 1 л бензину виросте ще на 60 коп. До кінця року високооктановий бензин буде коштувати не менш 9 грн/л, - порахували в аналітичній компанії. Торік частка української сировини на нафтопереробних заводах України складала 11,5%. Інші завозили через кордон.

РОЗМИНКА ДЛЯ ЕРУДИТІВ

Сканворд надано журналом "Українські кросворди"

Геометрична фігура	Твір Моцарта	... Новікова	Засіб зв'язку	Біг	...-модель	Порт'єра	Візантійська монета	Фарба для губ
Ансамбль із 4 виконавців	Міра площі	Настильна гра			Купа каміння на перевалі			
				Стадо овець	Напій піратів			
Ірландська республіканська армія		Трос для кріплення вітрил		Білокрильник				
Відчуття	Одноклітинна тварина	Свердло стома-толога		Завірюха	"Там, де ... нема", "Океан Ельзи"	Опера Рахманінова	Доля	
			Зброя самурая					
Доля у ділі	Частина слова	Джигун	Сорвіно	Спортивний клуб Армії	Плетінка з тіста			Вибіона
					Житло			
	Одиниця тиску		Біла глина			Опуклий пагорб		
	Наступ					Чагарник родини анкорі-вик		

НОВИНИ ШУМЩИНИ
Видання районного інформаційного центру.
Засновники: районна державна адміністрація, районна рада, міська рада, трудовий колектив.

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. За достовірність фактів відповідає автор публікації. Відповідальність за зміст реклами несе рекламодавець. Редакція залишає за собою право редагувати текст. Рукописи не рецензують і не повертаємо.
Ресстраційне свідоцтво ТР №305
Передплатний індекс 68196
Тираж 3100

Головний редактор Галина КИРИЧУК.
Журналісти: Володимир ГАВРИЛЮК, Алла ОМЕЛЬЧУК, Оксана ПИНДЮРА.
Набір: Тетяна КУЛІШ. Фото: Аркадій БОЯРСЬКИЙ. Чергова - О.ПИНДЮРА.

Пишіть Заходьте
Газета набрана і зверстана в інформаційному центрі "Новини Шумщини", віддрукована у ВАТ "Шумська районна друкарня".
Наша адреса: 47100, м.Шумськ, вул. Українська, 47
Телефонуйте: 2-12-43, 2-16-78.
E-mail: shumsk_n@ukr.net